

## **Аналіз діяльності заступника директора з господарчої частини Бабич В.Г. у 2024 році**

Заступник директора з господарської частини Бабич В.Г. підпорядковується безпосередньо директору Сумського навчально-реабілітаційного центру, або особі яка її замінює.

У своїй роботі заступник директора з господарської частини у 2024 році керувалася Конституцією України; законами України, указами Президента України, рішеннями Кабінету Міністрів України, наказами й іншими нормативно-правовими актами центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підпорядкованих їм органів управління освітою з питань, що стосуються організації господарської роботи закладів освіти; правилами і нормами охорони праці, пожежної безпеки; статутом і правилами внутрішнього трудового розпорядку закладу; наказами та розпорядженнями директора навчально-реабілітаційного центру; посадовою інструкцією.

Заступник директора з господарської частини працювала за графіком, складеним виходячи з 40-годинного робочого навантаження на тиждень, затвердженого директором СБНРЦ № 1 СМР та погодженим профспілковим комітетом.

Відповідно до законодавства про пожежну безпеку заступник директора з господарської роботи призначена наказом по закладу відповідальною за пожежну безпеку в навчально-реабілітаційному центрі.

Основною функцією заступника директора з господарської частини є - організація господарського обслуговування навчально-реабілітаційного центру, забезпечення безпечних умов праці, яку протягом 2024 року Бабич В.Г. виконувала добросовісно. Зауважень щодо діяльності не було.

У 2024 році Бабич В.Г. спрямовувала координувала роботу обслуговуючого персоналу навчально-реабілітаційного центру, вела облік і контроль використання робочого часу обслуговуючого персоналу. Забезпечувала навчально-реабілітаційний центр необхідним обладнанням, інвентарем та устаткуванням, що відповідає правилам і нормам безпеки життєдіяльності, стандартам безпеки праці. Вона приймала матеріальні цінності, майно, меблі, інвентар СБНРЦ № 1 під особисту відповідальність, забезпечувала їх використання та зберігання в порядку, встановленому законодавством. Також, Бабич В.Г. організовувала контроль за раціональним використанням, зберіганням та списанням матеріальних цінностей центру. Вела інвентарний облік майна навчально-реабілітаційного центру, приймала участь в

інвентаризації майна, мийних засобів, своєчасно складала звітність та вела відповідну документацію.

Вона здійснює контроль за належним господарським, технічним та санітарно-гігієнічним станом і обслуговуванням приміщень, будівель, споруд, території СБНРЦ № 1 СМР тощо відповідно до норм і правил утримання закладів освіти і безпеки життєдіяльності. Про що свідчать акти списання, акти перевірки огляду будівлі, спортивного, ігрових майданчиків, звітна документація.

Заступник директора з господарчої частини забезпечує своєчасну підготовку навчально-реабілітаційного центру до нового навчального року, про що свідчать акти прийомки закладу освіти до нового навчального року. Організовує роботу з благоустрою, прибирання та озеленення території центру. Бере участь у розробці заходів з прибирання території, оформлення ландшафтного дизайну.

Бабич В.Г. організовує ремонт приміщень, спортивного й ігрового обладнання, інвентарю, меблів, контролює якість і своєчасність проведення відповідних робіт.

Наказом по закладу освіти від 02.01.2024 № 1-ОД, № 3-АГ заступника директора з господарчої частини Бабич В.Г., призначено відповідальною систему онлайн моніторингу, забезпечення функціонування системи енергетичного менеджменту та внутрішню структуру документообігу системи енергетичного менеджменту закладу. Здійснює моніторинг раціонального використання енергоресурсів у навчально-реабілітаційному центрі. Систематично заповнює відомості споживання енергоресурсів та надає інформацію за запитом у відповідні відділи управління освіти і науки Сумської міської ради. Бабич В.Г. здійснює контроль за ефективним використанням води, тепла, електроенергії, мийних та дезінфекційних засобів. Щоденно вносить показники витрат енергоресурсів до бази даних програм. Розробляє та впроваджує заходи з енергозбереження, які погоджуються з директором навчально-реабілітаційного центру та вищими органами управління освітою.

Заступник директора з господарчої частини організовує дотримання норм пожежної безпеки будівель і споруд, стежить за справним станом засобів пожежогасіння. Забезпечує виконання заходів пожежної безпеки.

Протягом року Бабич В.Г. організовує проведення випробувань електроустановок і електропроводки, проведення щорічних замірів опору ізоляції, пристроїв заземлення, періодичне випробування і відповідне підтвердження справності водонагрівальних котлів, які працюють під тиском, аналіз повітряного середовища на вміст пилу, газів і пари шкідливих речовин, вимірювання освітлення, наявності шуму в приміщеннях навчально-реабілітаційного центру у відповідності з правилами і нормами безпеки життєдіяльності, про що свідчать акти.

Заступник директора з господарчої частини веде постійний контроль спільно з медичною сестрою щодо дотримання температурного режиму у приміщеннях центру. У разі недотримання температурного режиму повідомляє директора та вживає заходи по усуненню не відповідності температури.

У Бабич В.Г. в наявності складені проекти документів та графіки виконання робіт з питань господарської діяльності. Вона систематично контролює стан контейнерів, ємкостей для відходів, їх маркування, очищення, миття та дезінфекцію. Організовує вивезення відходів з території навчально-реабілітаційного центру та їх утилізацію.

Ділова документація зберігається відповідно з чинним законодавством. Бабич В.Г. систематично обмінюється з іншими працівниками навчально-реабілітаційного центру з інформацією з питань, які входять до його компетенції та відділом з енергозбереження управління освіти і науки Сумської міської ради. Але між тим існують недоліки, які потребують доопрацювання:

- непрошиті, непронумеровані, непрошнуровані журнали регламентних робіт, журнал аварійних робіт.
- потребує опису та систематизації паспорта на електрообладнання.
- не визначені критичні параметри енергоспоживання впливу енергоспоживання.

В.о.директора

Ірина КУРИЛЕНКО